
ПУТІВНИК ДО УСПІШНОГО 

ЗАХИСТУ ДИСЕРТАЦІЇ 



АСПІРАНТУРА - ЦЕ НЕ СТРЕС! 
Це системна робота + правильна стратегія. 

Планування • Комунікація • Результат 

 

Навіщо захищати дисертацію? 

Після захисту Ви: 

- отримуєте новий науковий статус; 

- розширюєте професійні можливості; 

- інтегруєтесь у фахову академічну спільноту; 

- реалізуєте власні дослідницькі ідеї; 

- створюєте інтелектуальний доробок для майбутніх поколінь. 

 

ДИСЕРТАЦІЯ - ЦЕ ІНВЕСТИЦІЯ У ВАШУ НАУКОВУ 

КАР’ЄРУ! 



КРОК 1. ОБЕРІТЬ І «ПРОЖИВІТЬ» ТЕМУ 

Можливі стратегії:  ✔ продовження магістерських досліджень ✔ нова тема від керівника ✔ власні ідеї + 
консультації 

Поради:  пропонуйте 3–5 варіантів  тем;  не бійтеся уточнювати формулювання;  підтримуйте постійний інтерес. 

Тема теж змінюється – це нормально!!! 

КРОК 2. ЕФЕКТИВНА СПІВПРАЦЯ З НАУКОВИМ КЕРІВНИКОМ 

Організуйте процес: домовляйтесь про зустрічі заздалегідь;  приходьте підготовленими;  формуйте перелік 
запитань;  фіксуйте рекомендації;  узгоджуйте подальші кроки. 

Оптимально: контакт  —  не рідше 1 разу на 1–2 тижні .  

Поважайте час керівника  —  і свій теж. 

КРОК 3. ПРАЦЮЙТЕ ЩОТИЖНЯ 

Навіть невеликий обсяг  дорівнює  прогресу 

• 15 хв → перечитати, спланувати, уточнити 

• 2–3 год → література, текст, аналіз даних 

• 1 день → серйозний розділ або обробка результатів 

•Краще 3 години щотижня, ніж 30 годин перед дедлайном.  

КРОК 4. ПЛАНУЙТЕ ДИСЕРТАЦІЮ ЯК ПРОЄКТ 

Розбийте роботу на етапи:*огляд літератури, методика, експеримент/дослідження, аналіз, публікації,   написання 
розділів.  

Ставте короткі дедлайни: 10–15 джерел на тиждень,  5–7 сторінок тексту,  1 підрозділ на місяць 

Велика мета = маленькі кроки. 

КРОК 5. НАУКОВА ДОБРОЧЕСНІСТЬ 

Обов’язково: працювати з першоджерелами;  коректно цитувати;  уникати компіляцій;  перевіряти тексти на 
плагіат;  дотримуватись стандартів оформлення. 

Якість важливіша за обсяг. 

Крок за кроком до наукового ступеня 



УЧАСНИКИ ПРОЦЕСУ ПІДГОТОВКИ ДОКТОРІВ ФІЛОСОФІЇ 

Відділ аспірантури та 

докторантури 

Відділ якості освіти, 

ліцензування та акредитації 



ПРАВА 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня  
 

Здобувачі ступеня доктора філософії користуються всіма правами здобувачів вищої 

освіти, визначеними Законом України ―Про вищу освіту‖.  

 

З метою належного проведення наукових досліджень здобувачі ступеня доктора філософії також 

мають право на:  

Ø вільний доступ до всіх видів відкритої наукової інформації, наявної в Університеті, інших вищих 

навчальних закладах (наукових установах), бібліотеках і державних архівах України;  

Ø отримання методичного і змістовного наукового консультування щодо власного дослідження від 

наукового керівника (консультанта), для здобувачів ступеня доктора філософії – на чіткий розподіл 

обов’язків між науковими керівниками у разі призначення вченою радою Університету двох керівників;  

Ø безпечні та нешкідливі умови для проведення наукових досліджень, забезпечення належно 

обладнаним місцем для наукової роботи;  

Ø академічну мобільність, що реалізується відповідно до Положення про порядок реалізації права на 

академічну мобільність, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.08.2015 р. № 579;  

Ø трудову діяльність у позанавчальний час відповідно до законодавства;  

Ø академічну та соціальну відпустку відповідно до законодавства. 

 

Здобувачі ступеня доктора філософії мають право брати участь у конкурсах на отримання грантової 

підтримки наукових досліджень та стипендій, заснованих на честь видатних діячів науки, освіти, 

культури, громадських діячів, а також заснованих Президентом України, Кабінетом Міністрів України, 

державними чи недержавними органами, підприємствами, установами чи організаціями. 



ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

  
Здобувачі ступеня доктора філософії зобов’язані виконувати всі обов’язки 

здобувачів вищої освіти, визначені Законом України ―Про вищу освіту‖.  
 

З метою забезпечення належного проведення наукових досліджень здобувачі ступеня 

доктора філософії також зобов’язані:  

- дотримуватися принципів академічної доброчесності, моральноетичних норм і стандартів 

поведінки дослідників у відповідній галузі (професії), встановлених Університетом;  

-  виконувати індивідуальний план наукової роботи та систематично звітувати про хід його 

виконання на засіданні кафедри, яка уповноважена для цього вченою радою Університету; 

- подати до спеціалізованої вченої ради свої наукові досягнення у вигляді дисертації. 

 

Покладення Університетом на здобувачів ступеня доктора філософії обов’язків, не пов’язаних 

з виконанням відповідної освітньо-наукової програми та з підготовкою дисертації (монографії, 

статей) без їх згоди, забороняється. 
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